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REFERAT Af GENERALFORSAMLING 

 

…DANSK L´ HOMBRE-UNION… 
 

 

 Tid:  Fredag d. 9. april 2010  kl. 20.00 

 Sted:  Ørbæk Hallen 

 

 

 

1. A Valg af dirigent 

1. B Dirigenten opregner og kontrollerer antal stemmer jf. § 6  
 

1.A  Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Svend Erik Larsen Ørbæk L`hombreklub 

 

 Beslutning 

Svend Erik Larsen blev valgt uden modkandidat, takkede for valget og konstaterede, at general-

forsamlingen var lovligt indvarslet jf. vedtægter for Dansk L´hombre Union. 

 

 Dirigenten foranledigede valg af stemmetællere  

 

Flg. blev valgt:  Pia Jørgensen  Ringe L´hombreklub og Annelise Jensen Tåsinge L´hombreklub  

 

1.B Flg. stemmer kunne konstateres ved optælling.  

Brædstrup = 2, Esbjerg = 2, Løgten = 2,  Nyk. F = 1, Nim = 4, Odense = 4, Ringe = 4, Svendborg 

= 1, Thurø = 3, Tåsinge = 2, Nordre = 2, Ørbæk = 2, Falsled = 1, Salbrovad = 1, Nim 2001 = 1 

Verninge = 4  og 7 bestyrelses-medlemmer + 1 (Jysk L´hombre Union) + 1 (Fyns L´hombre 

Union) = alt 45 stemmer  

 

 

2. Formanden aflægger beretning   

 

 Medlemstallet i DLU er steget fra 902 til 913, en beskeden fremgang, men i den rigtige retning.  

 Medlemstallet har nu ligget stabilt på godt 900 i flere år, enkelte klubber har generelt fremgang,  

 mens andre klubber har det svært. 

 

Vi må opfordre klubberne til at skaffe nye medlemmer og her er det vigtigt, at der er nogle ildsjæle 

som står i spidsen for klubberne. Prøv at se hvad de klubber der klarer sig godt gør og brug gerne 

deres metoder til at fremme L’hombren. 

 

Internet. 

 

På vores hjemmeside ligger alle oplysninger og resultater om l’hombre. Flere og flere klubber får 

deres egne sider som ligger på nettet. Det hele bliver passet af Svend Erik Andersen, som gør et 

stort og flot arbejde. 

 

DM. 

Med 32 tilmeldte hold passede det med 4 puljer á 8 hold. Vi spillede 2 puljer i Ørbæk og 2 i 

Stilling. Semifinalen blev afviklet som sidste år, nemlig den ene dag i Ørbæk og den næste i 

Brædstrup. En god måde at afvikle semifinalen på. 

I semifinalen kvalificerede der sig 4 fynske, 3 jyske og 1 sjællandsk hold, så finalen skulle spilles 

på Fyn. 

Da Ringe og Odense hver havde 2 hold med blev de spurgt om de ville have finalen, det kan vel 

næppe blive større end at blive Danmarks mester på hjemmebane.  

Det kunne åbenbart ikke lade sig gøre, så finalen blev afviklet i Ørbækhallen - og det blev den på 

bedste vis. 

Svend Erik var turneringsleder og det kørte helt uden problemer. 

Leif Vesterlund blev danmarksmester med 10+41, nr. 2 blev Pia Jørgensen med 10+41, så det blev 

indbyrdes kamp der blev afgørende og her vandt Leif Vesterlund med 1+4.  

Tillykke til Leif Vesterlund med titlen. 



Dansk L’hombre Union vil gerne takke alle deltagende spillere, klubber og turneringsledere for 

deres indsats så Danmarks turneringen blev afviklet på bedste vis. 

 

Lokalunionerne. 
Her er der stor interesse for at deltage i turneringerne. Det er nogle gode turneringer der bliver 

afviklet og der er mange der hellere vil spille her end til DM. Jeg tror det er søndagene der er det 

største problem. 

 

Bestyrelsen. 

 

I årets løb er der ikke sket de store ting, vi har passet de ting der skulle gøres for at få det hele til at 

fungere. Anna-Birgith har meddelt, at hun ønsker at træde ud af bestyrelsen. Det har vi taget til 

efterretning. Da alle de ting vi afvikler sker på søndag, hvor hun er forhindret i at deltage på grund 

af arbejde er suppleant Niels Pedersen indkaldt fra i dag til at deltage i bestyrelsen. 

 

Tak. 

 

Jeg vil gerne takke de spillere og klubber jeg har haft kontakt med i årets løb.  

Tak til bestyrelsen for et godt samarbejde, i er ekstremt dygtige på hver jeres måde, så tak skal i 

have. 

 

 

 Beslutning 

 Formandens beretning gav ikke anledning til bemærkninger:  

 

Beretningen blev enstemmigt godkendt 

 

 

3. Kassereren aflægger revideret regnskab   
 

 Der henvises til medsendte reviderede regnskab mv. 

 

Kassereren oplyste, at årets indtægter har været 52.271 kr. og årets udgifter har været 53.216 kr. - 

heraf er brugt 7.597 kr. til emblemer til DM og 3.687 kr. og 21.456 kr. til kampagner til fremme af 

l´hombrespillet 

 

Underskuddet i regnskabsåret blev således 945 kr kr. Egenkapitalen er herefter 76.414 kr. Tilskud 

fra tips/lotto- midlerne har været 36.572.  

  

 

 Beslutning 

 Det reviderede regnskab mv. blev enstemmigt godkendt. 

 

  

4.  Behandling af indkomne forslag  

 

a) Forslag fra Odense L´hombreklub - se vedhæftede bilag om ændring af § 5 og § 7 .  
  

 Beslutning 

Forslaget blev vedtaget uden afstemning    

 

b) Forslag fra Thurø L´hombreklub - se vedhæftede bilag og Ørbæk L´hombreklub – se    

    vedhæftede bilag . Begge bilag vedr. ændring af DM-spilleterminer 

 

 Beslutning 

 Efter drøftelse blev det besluttet at bestyrelsen foretager spørgeskemaundersøgelse om spilleter- 

 miner i klubberne og sagen tages op på næste års generalforsamling 

 

 c) Forslag fra Fyns L´hombre Union og Jysk L´hombre Union - se vedhæftede bilag om 

tilskud til disse to Unioner 

 

 Beslutning 

 Umiddelbart kunne bestyrelsen ikke anbefale forslaget - men Unionerne kan på lige fod med  

 klubber søge ind til aktiviteter, som er målrettet fremme af l´hombren. Efter drøftelse blev det  

 henstille til bestyrelsen at overveje forslaget nærmere.   



5. Valg af formand                         Afgår: Palle Laustsen  (Nim) 
 

 Beslutning 

 Palle Laustsen, Nim L´hombreklub blev enstemmigt genvalgt  

 

 

6. Valg af 3 bestyrelsesmedl.    Afgår: Leif Vesterlund (Odense) 

    Erik Lund (Esbjerg) 

    Jens Lindhardtsen (Brædstrup) 
 

 Beslutning 

 Leif Vesterlund og Jens Lindhardtsen blev enstemmigt genvalgt. Da Erik Lund ikke ønskede 

genvalg blev i stedet valgt Gunnar Sørensen Løgten 

       

 

7. Valg af suppleant 2 år                      Afgår:  Åge Lund (Ringe)  

       Valg af suppeleant 1 år                       

  

 Beslutning 

 Åge Lund ønskede ikke genvalg. I stedet blev valgt H.P. Lærkegaard  Ringe L´hombreklub - 

valgperioden er 2 år. 

 

 Suppleant Niels Petersen blev i 2009 valgt som suppleant for 2 år. Imidlertid er Niels Petersen  nu 

et år efter -  indtrådt i bestyrelsen, hvorfor Carl Åge Hansen, Ørbæk L´hombreklub blev valgt som 

suppleant for 1 år 

 

 

8. Valg af 1 revisor Afgår:  H. F. Christensen (Nordre/Århus) 

      Valg af 1 revisorsuppleant                Afgår:  Hans Kjeldmann (Løgten)                                  
  

 Beslutning 

 H. F. Christensen blev enstemmigt genvalgt som revisor 

 Hans Kjeldmann blev enstemmigt genvalgt som revisorsuppleant 

 

 

9. Eventuelt                                 
 

 Under dette pkt. blev flg. forhold berørt 

 

- formanden takkede Erik Lund og Anne-Birgith Jensen for deres store og flotte arbejde i  

  bestyrelsen 

- formanden overrakte DLU`s vandrepokal til Svend Erik Larsen,  formand  i Ørbæk L´hombre-   

  klub for hans store og flotte arbejde for l`hombren dels i Ørbæk men også omkring DM arr.  

 

Da ikke flere af de 34 deltagere i generalforsamlingen ønskede ordet og der var givet 3 x hurra 

til/for Dansk L´hombre-Union - afsluttede dirigenten generalforsamlingen kl. 21.30 

 

 

 

 Lars Olsen 
 Referent  


